

本报特别策划

临沂首届诚信文化节之

# 消费者信得过单位材料公示(续)

主办单位: 临沂市消费者协会  
鲁南商报

(以下单位排序不分先后)

## 山东华罗铝业有限公司

山东华罗铝业有限公司位于全国著名批发商城——临沂市罗庄区册山工业园,西临206国道,紧靠高速公路出口,交通便利,信息畅通。公司固定资产1800万元,员工300余名,其中专业技术人员50名,高级技术人员10名。公司所生产的“华罗”等品牌建筑铝型材有60多个系列4000多个品种,功能齐全、造型美观、用料考究、匠心独具,是广大顾客朋友的首选品牌。可年产各种铝型材20000吨,实现产值4亿元。

公司设备精良,技术先进。全套引进具有世界先进水平日本三菱、台湾产东芝压机等8条自动生产线。同时引进台湾阳极氧化、着色、电泳涂装、瑞士金马静电粉末喷涂等成套设备及专利技术。

公司管理科学、规范、有效。建立实施了现代科学管理体系及优良的质量保证模式,有利的保证了产品质量和顾客权益。公司建立了学习型组织,经常组织人员进行培训学习或到知名公司参观考察,不断提高公司的管理水平和人员素质。为与国际接轨,公司一次性通过了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系及OHSAS18001职业健康管理体系认证,为企业的发展壮大打下了坚实的基础。“华罗”品牌被评为“中国著名品牌”,2009年公司又被评为“消费者满意单位”。为将企业做大做强,公司与广东佛山爱罗铝材科技有限公司共同出资5.7亿元人民币组建山东瑞高铝业有限公司,项目投产后可生产各类铝型材10万吨,实现产值26亿元,利税1.26亿元。

公司始终将感恩作为企业文化的一项重要内容,感恩社会、感恩顾客和员工。公司每年都从利润中提取相当一部分资金作为基金,对家庭困难或遇到特殊情况的员工进行补助,使每一位员工都能感受到华罗这个大家庭的温暖;回馈社会也是公司长期坚持的一个理念,不定期向红十字会、敬老院等捐款捐物,向四川汶川大地震灾区、向特大洪涝灾区等遭受重大自然灾害的地区捐款捐物,八年来,公司累计捐款捐物达100余万元。

公司始终坚持“德为上、信为本、情为重”的经营理念 and “真诚、求实、创新”的企业精神,始终把客户的利益放在首位,不断完善服务内容,努力提高服务质量,积极打造企业品牌。公司期待着和客户一起创造美好未来!

## 临沂装饰城分公司

临沂装饰城分公司是由华强集团总公司原鲁南建材市场的基础上分立出来以经营装饰材料为主的专业性市场。

市场处于临沂西部市场群内,位于解放路与临沂西路交汇处,东邻黄金商贸区,西靠火车站货运站及京沪高速,北邻大型货运配载市场及亚洲最大长途汽车站,交通便利,商机无限。装饰城采用厅、城、场相结合的模式建设。市场配套齐全,设有工商管理、税务代办、经济合同仲裁、安全保卫、市场消防等一系列服务机构,方便快捷。市场占地面积80亩,经营户400余户,营业用房近600间,市场累计投资1.2亿元,市场年成交额约4.5亿元。

装饰城划分电动工具、锁具、木雕、油画、窗饰及工艺品、龙骨、木线、木地板、防盗门、各种木制装饰门,广告材料、墙纸壁纸、地毯、地板革、铝塑板、PVC扣板、石膏板、装饰铝材配件,整体厨房、集成橱柜、集成吊顶四大经营区。经营商品万余种,远销东北、冀、苏、鲁、豫、皖等十几个省地。日成交额高达360多万元,与华强集成顶饰市场、华强科技成、玻璃市场、陶瓷洁具市场等十余处专业批发市场融为一体,组成庞大的建材购销群体,成为真正的千亩万户、全国第一的鲁南建材大市场。临沂装饰材料市场由具有十几年管理市场经验的公司开办经营,管理经验丰富,商誉度高。“打造精品市场,追求平价消费”是市场的工作目标,“市场化经营,商场化管理”是市场的工作方针,坚决杜绝任何信誉和售后服务不善的厂家及伪劣产品进场,经营品牌产品,支持品牌市场,让品牌市场带动品牌产品。按照“市场定位专业化、商业建设规模化、商品经营差异化、品牌专卖精品化、服务功能多样化、经营管理现代化”的运营思路,坚持“让客户满意、与商家共赢”的理念,赢得了巨大的口碑效应和社会效益。

市场开业来,在各级政府职能部门的指导下,市场发展取得了丰硕的成果。市场多年来曾荣获“山东省规范化文明市场”、“山东省十大装饰材料交易市场”、“山东省规范化文明诚信市场”、“临沂南城文明市场”、“临沂南城消防安全先进单位”等荣誉称号。

“质量第一、用户至上、服务领先、务实创新”是公司的宗旨,临沂装饰城分公司热烈欢迎全国各地有志之士前来投资经商,“走千家不如到一家”,临沂装饰城分公司将让您享受到“一站式”购货的便利!公司将以山东人特有的热情

## 山东鲁大建设工程有限公司

山东鲁大建设工程有限公司始建于1993年,2004年3月企业改制为有限责任公司,名称变更为临沂市鲁大建筑工程有限公司。2006年5月,企业资质晋升为房屋建筑工程施工总承包三级资质。2008年3月更名为山东鲁大建设工程有限公司。2009年4月,企业资质晋升为房屋建筑工程施工总承包二级资质。公司以建筑工程施工;销售建材、建筑机械及配件,建筑安装、装饰、拆除、租赁;钢结构施工等为主。公司现注册资金2017万元,共有干部职工600余人,其中各类专业技术人员260人,具有施工年产值一亿元以上的施工能力。近年来,施工的竣工工程,工程交验合格率100%,取得了良好的社会信誉。

公司始终坚持“和谐重信、团结协作、走在一流”的企业精神,倡奉“以质量求生存,以管理求效益,以科技发展”的经营方针和“质量第一、用户至上”的服务宗旨,全面落实科学发展观,实施“机制、管理、资本、人才”战略和项目带动战略,赢得了市场和朋友。

几年来,公司围绕经济发展总目标,坚持深化企业内部改革为动力,以市场为导向,以提高运行质量的手段,全方位加大企业管理力度,健全完善各项技术监督体系,推动科技进步,带动企业各项工作迅速发展,取得了卓有成效的成绩,并多年被授予“信用守合同、重信用”单位,于2010年被山东省企业信用协会和省工商局认定为“省级守合同重信用企业”,取得优质结构工程2个,沂蒙杯奖工程2个,市级安全文明施工工地2个,省级安全文明施工优良工地2个,2007年度被临沂市兰山区建设局表彰为建筑业“先进企业”、“质量管理先进单位”、“安全管理先进单位”。2008年度被兰山区委、区政府表彰为城镇建设先进企业,被兰山区建设局表彰为质量管理先进单位。2010年3月被北京中企标国际信用评估中心、山东省企业信用促进会评为“AAA级信用企业”,2010年4月公司完成LS09001国际标准质量管理体系认证。2011年2月被兰山区委、区政府表彰为“先进企业”,2011年3月被兰山区住房和城乡建设局表彰为“安全管理先进单位”。

在日渐激烈的市场竞争中公司全体员工将继续坚持“艰苦奋斗、团结拼搏、讲求实效、争创一流”的企业精神和“竭诚为用户服务”的经营宗旨,愿与各界朋友携手共创美好家园,为社会奉献更多精品工程,为建设大美临沂做出应有的贡献。

## 费县朱田镇卫生院

朱田镇卫生院始建于1956年,曾称朱田公社卫生院、费县人民朱田分院等,2000年水莲乡并入朱田镇,医院合并了水莲乡卫生院。全镇面积145平方公里,38个行政村,213个自然村,人口5.9万。医院承担辖区内的基本医疗、公共卫生、一体化卫生所管理、新型农村合作医疗、国家公共卫生项目等工作。现有职工92人,中级职称28人,初级职称48人,后勤管理人员18人,其中执业医师28人,执业护士22人。设有内、外、妇等8个临床科室,其他医技辅助科室及管理科室12个,门诊住院楼各一座,业务用房4228平方米,设床位53张,卫生院下辖30处一体化卫生所,执业乡村医生90人。镇新型农村合作医疗办公室设在卫生院。

医院高度重视基础设施建设及人才培养。多方筹措资金,先后配备了日产多探头彩超、全自动生化分析仪、血常规计数仪、手术麻醉机、200MAX光机、全自动洗胃机等多台先进必备医疗设备。投资近30万元新设眼科、胃镜室,努力开拓业务范围。医院现能开展多种外科手术、妇科手术、眼科手术,设有中医特色专科,能够及时抢救农药中毒病人。近两年来,已有12名医护人员分别到市县医院进修。2011年与威海市妇幼保健院结成帮扶对子,威海市妇幼保健院除设备支援外,将对医院临床人员进行轮训,较大程度提高预防诊治水平。

卫生院领导班子坚持“以人为本,以病人为中心”的服务理念,认真开展“加强作风建设,提高服务效能”活动,开展“服务好、质量好、医德好,群众满意”活动,带领广大职工,勤俭办院,注重医德医风建设,优化医疗环境,提高服务质量,以医疗护理规范化、服务流程系统化、就医环境舒适化为根本,使医疗质量、服务水平不断提高。医院连年取得较大发展,2010年被评为全县卫生先进单位、县级精神文明先进单位等。朱田镇卫生院将在县卫生局、镇党委政府的正确领导下,秉承“崇德敬业,求精图强”的宗旨,团结奋进,努力建设成全县重点乡镇卫生院,造福全镇人民。

## 临沂市永康肾病研究所

临沂市永康肾病研究所地处临沂市火车站西200米,是临沂唯一市级专业肾病研究、医疗机构,主要从事治疗各种肾病、前列腺病、不孕症等。

该医疗机构在解所长医师的领导下,带动该所工作人员,不断地向疑难杂症进行攻关,尤其对目前国内外都缺乏理想疗法和理想药品的前列腺病、肾病、特别是顽固性肾病综合症,进行长达二十年的刻苦钻研、攻关。经过上千例病人的临床实践,研制开发了治疗这些疑难杂症的纯中药系列方剂。该医疗机构在全市肾病、难治性肾病综合征治疗领域中,以其独特的方式,崭露头角,在医学领域,取得了可喜的成果,开创了纯中药治疗肾病、难治性肾病综合症(NS)之先河。

解所长研究肾脏病,始终本着科学谨慎态度,开拓奉献精神,救死扶伤的风格,挖掘祖传秘方,绝方,继承传统医学之优点,容纳百家之长。根据长期的临床实践及经典基础,从中医理论认为肾病的致病机理是其病机基础,是机体元气不足,免疫功能降低,引发自身免疫功能紊乱,其致病外因条件是外邪和各种有害因素的侵袭(主要是病毒展明(CM)病毒)。肾病反复发作的主要因素是贻误病机和单纯对症治疗,忽略整体分析,标本兼治,以及未能及时有效的调节免疫失衡状态。针对以上治病机制研究,确定了以中医为主,西医为辅,扶正固本,调节阴阳平衡,利尿消肿,活血化淤,清热解毒,辨症治疗,健脾益肾,宣肺理气,提高免疫功能,又攻补兼备,疏通经络的方剂配伍治疗原则。选取具有较高生物活性的冬虫夏草,鹿茸,黄芪等十几种名贵中草药材,采取现代生物技术及独特工艺制成了系列药方,其方剂在临床应用中取得很好的疗效,达到较好的水平。

解所长为减轻肾病患者来所治疗的各项负担,先例开创了签约治疗的方案,让肾病患者放心、省钱,并实施无效全额退款的承诺,得到肾病患者的一致好评。

## 沂南天河脑瘫康复医院

沂南天河脑瘫康复医院创建于2005年7月,是专门从事小儿脑瘫康复的专业性较强的一所医院。座落于沂南县大庄经济开发区227省道路边,交通便利,环境优雅。现有职工89人,其中医护人员68名,床位80张。占地面积38000平米,业务建筑面积26000平米。设有儿童神经内科、康复医学科、中西医结合科、推拿针灸科、康复护理部等科室。是县新型农村合作医疗定点医疗机构,2008年被县残联定为“沂南县脑瘫康复中心”,2009年被省残联授予“山东省脑瘫儿童康复训练基地”。临沂市“扶贫助残先进单位”。沂南天河脑瘫康复医院在发展中与北京天坛医院、北京儿童医院、广东南海妇女儿童医院、齐鲁儿童医院等多家大医院通力合作不断进行技术交流,经常派医务人员到各大医院接受培训学习。医院融合了国内外小儿脑瘫的尖端治疗技术,世界卫生组织香港康复会多次来医院举办小儿脑瘫康复培训班。先后还承担着国家贫困脑瘫儿童康复救助工程和本县脑瘫儿童康复训练任务,目前项目正在实施中。

医院秉承“人道、博爱、奉献”为宗旨,积极实施康复救助。先后对贫困脑瘫患儿减免各项费用达120余万元,对有残疾证患儿实施救助,减免费用达40余万元。有来自全国各地的2000余名患儿得到了治疗康复,疗效显著。取得了良好的社会效益,为创建文明、和谐社会做出了贡献。受到社会各界的广泛赞誉和好评。

建院以来,医院领导在沂南天河脑瘫康复医院的发展上,历经呕心沥血之难,努力争创设施先进,环境优雅,技术精湛,热情服务的一流脑瘫康复医院。2010年,为满足住院患者的需求,在资金困难的情况下,多方筹集资金500余万元,投资兴建了5000平米病房楼,现已投入使用。2011年,又投资200万元,建设标准化、规范化康复训练厅一座,让广大农村贫困脑瘫患儿不出家门,就享受到高质量的优质服务,现在该项目已经动工建设。

沂南天河脑瘫康复医院迅速发展壮大,现在成为设备先进,环境优雅,技术一流,规模较大的脑瘫康复医院,除自身努力的因素,其最根本的就是党和政府的关怀、社会各界的支持、医学界专家的指导和广大患者的认可。在未来的征途上,该医院将一如既往地顺应社会发展的需求,全心全意为脑瘫儿童康复事业的发展,贡献自己的力量,撒播人间大爱真情!

## 沂水县城区医院阳光口腔诊所

沂水县城区医院阳光口腔诊所地处沂水县沂莒路阳光新城与东环路交叉口东10米,是医疗许可注册单位,正规专业牙齿种植中心,全新概念的口腔疾病预防、治疗专科。阳光口腔诊所拥有国际一流的牙科设备、材料,芬兰口腔全景机、德国卡瓦光纤种植机、微电脑控制三次脉动灭菌器、无痛麻酔仪、冷光美白仪、综合治疗椅等先进设备。拥有高、中、低端三种种植牙系统:美国BICON、韩国OSSTEM、卫生部种植中心生产的CDIC种植体等多种种植系统;国际水平的规范细致的操作,真正做到一人一机一手套一消毒,完善合格的灭菌程序,严格杜绝交叉感染,率先成功开展了世界领先水平的种植牙技术,牙齿即刻拔除即刻种植技术上颌窦内提升外提升技术均达到国内领先水平。阳光口腔的临床医生均为口腔专业毕业,均具有大学专科或专科学历。

阳光口腔诊所主治医师朱先艳:山大本科、口腔全科主治医师、口腔执业医师、高级技工、临沂市第一位韩国AIC学员、中华口腔医学会分会专业委员、原沂水县人民医院口腔科负责人、主治医师,曾多次到省级以上正规口腔专科医院深造学习,经常与国内外牙种植专家学习,并得到他们亲切的指导,积累了大量的牙齿种植经验,同时紧随国际种植潮流,不断学习新的知识,对来诊的患者进行个性化设计,力求做到尽善、尽美。朱先艳医师具有敏锐的观察力和良好的审美观,工作十余年来积累了丰富的临床经验和大量的宝贵资料,许多复杂的病例都获得了让患者满意的效果!

特色诊疗项目:无痛微创种植牙,牙齿冷光美白,无痛拔智齿,无痛治疗牙病,无痛治疗牙周病。常规诊疗项目:普通牙病治疗—银汞充填、3M光固化充填,根管治疗,根尖刮治术等;牙周病治疗—超声洁治、龈下刮治、牙周手术等;修复牙齿、牙列缺失—活动牙、固定牙、种植牙,烤瓷牙,铸造牙,精密附着体等;牙齿预防保健—儿童牙齿防龋窝沟封闭,健康咨询和全面检查,定期专业洁治、口腔卫生宣教等;无痛拔除各种无法保留地患牙、阻生牙等;矫正牙颌畸形—活动、固定矫治、功能矫治等。

阳光口腔以创造口腔行业新的健康典范为己任,不断学习执着追求,让更多追求高品质生活的人们拥有健康自信的笑容!

读者监督:如果您对上述入选单位持有异议,请致函lycxwhi@163.com进行意见反馈,我们将认真对待您的建议。